

# Explore!

By 曾亭瑜

來到 Purdue 儼然已兩個多月，適應了國外生活也越來越喜歡。我選了 12 學分，但卻像在政大選了 25 學分的感覺！每堂課都有自己的考試安排，不如政大幾乎只有期中期末，以我的課為例，平均一星期要交三份作業，上課前一定要預期，在十月裡我總共有六個考試，除了 October break 那週沒考試其它通通都有。雖說課業壓力相形之下比較大，但好好安排一定可以遊玩、課業兼顧的。

我利用 October break 參加由學校的 Campus House 舉辦的 New York Trip，是個很特別的經驗！和來自世界各地的人一同當觀光客，閱覽大蘋果的一切，雖說需要一筆花費，但總比你待在 Purdue 無所事事好。



進入十月，開始是樹葉轉紅的季節，校園裡會有五彩的樹葉和一大堆可怕的瓢蟲。我們和其他學長姐一起到 Brown County 去欣賞山中美景，是個很漂亮的地方！覺得既然花了不少錢來到美國，就應該趁這個機會好好體會這個國家的文化和美麗的地方，不一定要花大筆錢到其他州遊玩，但一定要以好奇和愉快的心情面對不一樣的事物，以開拓的心來體驗不同凡響的事，是我覺得在交換過程中十分重要的一件事！當然在遊玩的同時也要兼顧課業，但不必太擔心跟不上進度或是無法應付，只要按照進度複習和掌控好時間規劃，這些對於政大生一定是 a piece of cake 的！

